

## VLOGA ZA NEVKLJUČITEV V REDNI ODVOZ ODPADKOV

<b>Pravna oseba:</b>			
<b>Odgovorna oseba pravne osebe:</b>			
<b>Davčna številka pravne osebe:</b>			
<b>Matična številka:</b>			
<b>Vrsta dejavnosti (šifra):</b>			
<b>Sedež podjetja</b> (naslov s pošto na katerem je prijavljena dejavnost):			
<b>Sedež opravljanja dejavnosti</b> (naslov s pošto kjer se opravlja pravna dejavnost):			
<b>E-naslov:</b>		<b>Telefon:</b>	

Skupno število zaposlenih (za določen in nedoločen čas, študenti, upokoјenci, ipd.):

Pri izvajanju dejavnosti nastajajo sledeči odpadki (obkroži ustrezne črke pred vrsto odpadka) in dopolni stolpec s prevzemnikom odpadka:

	Vrsta odpadka	Kateri odpadki sodijo v zabojnik	Prevzemnik odpadkov*
a.	<b>Odpadni papir</b>	časopisi, revije, knjige, zvezki, pisarniški papir, škatle, karton, lepenka, ovojni papir, papirnate vrečke, ostala papirna embalaža.	
b.	<b>Steklena embalaža</b>	steklenice vseh barv, vrst in velikosti, kozarci vloženi živil.	
c.	<b>Odpadna embalaža</b>	plastenke, konzerve, pločevinke, plastične vrečke in folije, kartonska votla embalaža živil in tekočin (tetrapaki), embalaža prevlečena z alu folijo, plastična in kovinska embalaža zobnih past in kozmetike, kovinski in plastični pokrovčki steklenih kozarcev, embalažni stiropor.	
d.	<b>Mešani komunalni odpadki</b>	odpadki iz tekstila, odpadki iz usnja, odpadki iz gume, higienski vložki, plenice, odpadki iz porcelana in keramike, hišne smeti in vrečke sesalca, sestavljeni odpadki, katere ni mogoče razstaviti na posamezne materiale, ipd.	
e.	<b>Biološki odpadki</b>	papirnati robčki in brisačke, kuhinjski odpadki, zelenjavni in sadni odpadki, čajne vrečke, kavna usedlina, pokvarjena hrana, zeleni odrez.	
f.	<b>Odpadki ne nastajajo</b>		

\*Vpišite prevzemnika odpadkov, s katerim imate sklenjen dogovor za prevzem posameznih frakcij odpadkov. V primeru, da dogovora za prevzem odpadkov z drugim prevzemnikom nimate polje pustite prazno.

**Z Vlogo za nevklučitev v redni odvoz se zavežujemo, da ne bomo koristili storitev zbiranja in ravnanja z odpadki pri Komunali Škofja Loka, v kar sodi tudi koriščenje zbirnega centra.**

S podpisom se zavežujemo, da so vsi navedeni podatki resnični in da bomo v primeru kakršnih koli sprememb le te nemudoma sporočili Komunali Škofja Loka na e-naslov: [info@komunalaskofjaloka.si](mailto:info@komunalaskofjaloka.si).

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis odgovorne osebe: \_\_\_\_\_  
žig